



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 31.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Javaslat a veszélyhelyzet idején alkalmazandó jogszabályban előírt védelmi intézkedések miatt, vagy annak következtében tevékenységükben korlátozott, Szekszárdon tevékenységet végző gazdasági szereplők egyéni,- mikro,- és kisvállalkozások vissza nem térítendő támogatásra benyújtott pályázat bíráló bizottság tagjainak delegálására

**ELŐTERJESZTÉS
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE**

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁNAK

2021. SZEPTEMBER RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Kovács Lászlóné adóosztály-vezető

ELŐADÓ:

Kovács Lászlóné adóosztály-vezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**Dr. Gábor Ferenc
jegyző**

Terjedelem: 1+ 2 oldal

Tisztelt Bizottság!

Magyarország kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I.29.) Kormányrendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség a veszélyhelyzetben alkalmazandó jogszabályi rendelkezések önkormányzati működést érintő kérdéseiben közös állásfoglalást adott ki, melyben tájékoztatta a polgármestereket és a jegyzőket arról, hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése egyértelműen rendelkezik a tekintetben, hogy a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja az ott megjelölt kivétellel. A kapott állásfoglalás értelmében sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szerinti összehívására nem volt lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolta, a képviselő-testületnek nem volt döntési jogköre, a döntés felelőssége kizárólag a polgármesteré volt.

A veszélyhelyzet idején Szekszárd MJV Polgármestere pályázatot hirdetett vissza nem térítendő, általános csekély összegű („de minimis”) támogatás elnyerésére.

A pályázat célja, hogy a veszélyhelyzet idején alkalmazandó jogszabályban előírt védelmi intézkedések miatt, vagy annak következtében tevékenységükben korlátozott, Szekszárdon tevékenységet végző gazdasági szereplők **egyéni,- mikro,- és kisvállalkozások vissza nem térítendő** támogatáshoz jussanak, enyhítve ezáltal a korlátozó intézkedések negatív gazdasági hatását, hozzájárulva továbbá az újra nyitással kapcsolatos kiadások csökkentéséhez.

Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének 632/2021. (VI.11.) határozata a pályázati felhívást jóváhagyta.

A pályázati felhívás és a pályázati adatlap a városi portálon közzétételre került, a pályázatok benyújtási határideje 2021. július 31. napja volt.

A pályázati kiírás alapján a pályázat elbírálása, valamint a döntéshozatal során Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II.8.) önkormányzati rendeletben foglaltak az irányadók.

A beérkező pályázatokat - a beérkezés sorrendjében, a rendelkezésre álló 5 millió forint összegű keret erejéig - 3 fős bíráló bizottság értékeli és javaslatot tesz a polgármester felé, aki a pályázatokról dönt és támogatási megállapodást köt a nyertes pályázókkal.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI.5.) Korm. rendelet alapján 2021. június 15-ei hatállyal a települési önkormányzat képviselő-testülete, a fővárosi, megyei közgyűlés, illetve ezek bizottsága feladat- és hatáskörét maga gyakorolja.

E rendelkezést figyelembe véve

- felkérem a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot a 3 fős bíráló bizottság tagjainak kijelölésére oly módon, hogy 2 főt delegál a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság;
- a szakmai megfelelés biztosítása érdekében pedig a bíráló bizottság 3. tagjának javaslom a Hivatal részéről - a pályázat készítésében részt vevő, a jegyző megbízásából eljáró - Kovács Lászlóné adóosztályvezetőt.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a bíráló bizottság tagjainak delegálására.

Szekszárd, 2021. szeptember 01.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága .../2021. (.) határozata

a veszélyhelyzet idején alkalmazandó jogszabályban előírt védelmi intézkedések miatt, vagy annak következtében tevékenységükben korlátozott, Szekszárdon tevékenységet végző gazdasági szereplők egyéni,- mikro,- és kisvállalkozások vissza nem térítendő támogatásra benyújtott pályázat bíráló bizottság tagjainak delegálásáról

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 632/2021.(VI.11.) határozata végrehajtása céljából történő polgármesteri felkérésre a pályázatot bíráló bizottság tagjainak az alábbi személyeket jelöli ki:

- 1.
- 2.
3. Kovács Lászlóné osztályvezető

Határidő: A döntéshozatal napja

Felelős: Bomba Gábor elnök

2. felkéri a bírálóbizottságot, hogy a pályázat értékelését végezze és azt terjessze a döntéshozók elé.

Határidő: 2021. szeptember 25.

Felelős: Bomba Gábor elnök